

# 台、美聖公會 淡水合體

■林福吉

經過6年的積極邀請，「台灣聖公會」如願邀請到「美國聖公會」200位主教於103年9

月16日至24日期間，組團至台北召開主教院秋季會議及進行一個星期的參訪行程。有68位主教於9月18日至淡水聖約翰

科技大學訪問，以了解聖約翰科大的發展狀況及降臨堂的事工。此活動不僅創下百年創舉，參與人數之多也創下紀錄，堪稱是台灣聖公會年度盛會。

「台灣聖公會」在台灣發展已屆60年，其隸屬於擁有300萬信徒的「美國聖公會」，是該會第八教省的教區之一，在台灣有18個教堂。在台灣宣教布道，並積極投入社會公益慈善和弱勢關懷工作，例如：建立教堂、宣道所、社區關懷據點、幼兒園及聖約翰科技大學，獲得社會各界肯定與推崇。

其中，聖約翰科技大學是亞洲唯一的華人聖公會大學，其前身為「美國聖公會」於1879

年在上海創辦的聖約翰大學。

「美國聖公會」自1991年起，每年均會捐贈2萬元美金給聖約翰科大圖書館，以充實館藏、圖書設備。此次至聖約翰科

技大學參訪，除參觀該校的降臨堂及長齡生命關懷中心之外，也參觀何兆豐數位藝文中心、圖書館及約史中心等地方。

馬里蘭州主教Eugene Taylor Sutton表示，此次受到「台灣聖公會」賴榮信主教的邀請，來台灣參加主教院秋季會議，透過參訪聖約翰科大，讓他了解到學校降臨堂及未來長齡生命關懷中心的運作狀況。由於馬里蘭州也有學校，他們也會進行與社區之間的互

動活動，希望有機會的話，能加強雙方的交流與學習。

「美國聖公會」亞太區主任伍澤榮（Peter Ng）說，「台灣聖公會」是「美國聖公會」在亞洲唯一的教區，6年前賴榮信主教即努力邀請「美國聖公會」主教團來台灣開會，沒想到今天終於夢想成真。

聖約翰科大陳金蓮校長在9月18日中午特別與全體來賓見面並致歡迎詞，且致贈每位貴賓學校紀念品，並以學校大家長身分，招待與會全體貴賓用餐。藉由此次參訪，將可充分展現基督教聖公會在台辦學的成果，並讓主教團代表了解聖公會在台灣60年來的發展。



● 美國聖公會68位主教於103年9月18日至淡水聖約翰科技大學參觀訪問。  
圖／聖約翰科技大學提供